

**Cumbre de C.A.**

**'Contra' Presenta Plan Para Democratizar a Nicaragua**

(Por Mario Gilberto González). La concertación de un programa de pacificación y democratización, mediante el cual pueda elegirse una Asamblea Constituyente que dé lugar a la formación de un gobierno libremente electo, ha propuesto la Resistencia Nicaragüense al régimen sandinista.

El anterior es uno de los principales puntos de un plan que la "Contra" presentó al régimen el 9 de febrero pasado y que planteará hoy en la reunión de presidentes de Centroamérica por conducto del Canciller nicaragüense, Víctor Hugo Tinoco, declararon a EL DIARIO

—Favor pase a la página 59.



**TELEGRAMA A ORTEGA.** Azucena Ferrey y Leda S. de Parrales, asesora y coordinadora de Alianza Mujer Nicaragüense, enviarán un telegrama al dictador Daniel Ortega, de Nicaragua, exigiendo el cumplimiento de los acuerdos firmados por su régimen a fin de restablecer la democracia.

**Sin Democracia en Nicaragua No Habrá Verdadera Paz C.A**

Alianza Mujer Nicaragüense ha remitido una carta a los presidentes de Centroamérica, advirtiéndole que "si no se establece una verdadera democracia en Nicaragua, no se logrará la paz en Centroamérica".

Azucena Ferrey, asesora de Alianza Mujer Nicaragüense, hizo ver que la mujer de Nicaragua se solidariza con el pueblo salvadoreño ante la digna actitud que ha demostrado por la visita del dictador Ortega, que mantiene su apoyo a la guerrilla terrorista salvadoreña, en violación flagrante del citado documento.

La dirigente manifestó que las representantes de la familia del señor Rogello Aristides Lara, de 34 años, que con su esposa, sus cinco hijos, su suegra y otros familiares que cruzaban el golfo en una pequeña lancha y naufragaron, muriendo varios de ellos como lo narra el mismo Sr. Lara.

—Favor pase a la página 59.

**Dinamitan Subestación de CEL**

ZACATECOLUCA (La Paz). Terroristas del FMLN-FDR destruyeron ayer en la madrugada una subestación de la Comisión Ejecutiva del Lempa (CEL) en el cantón Comalapa, jurisdicción de San Luis Talpa, de este departamento.

Un agente de la Guardia Nacional informó a EL DIARIO DE HOY

—Favor pase a la página 79.



**NO RENUNCIARA.** "Siento temor por lo que pueda suceder a mi familia y a los miembros del concejo, pero tenemos que cumplir el compromiso adquirido con la Patria", declara el alcalde de San Miguel, Ricardo Adolfo León.



**INSTITUYE PREMIO.** La actriz europea Audrey Hepburn (segunda, al fondo), "Embajadora de Buena Voluntad" de la UNICEF, instituyó el sábado el Premio Nacional de Periodismo para motivar el interés de la ciudadanía sobre los problemas de la niñez y sus soluciones. Un coro de niños, dirigido por Inés de Vlaud, cantó para ella.

**Escolares Pierden Primer Día Clases por Mitin PDC**

Millares de escolares de la ciudad de San Miguel no recibieron clases el viernes debido a que la Gerencia del Ministerio de Educación obligó al magisterio a participar en un mitin que realizó Fidel Chávez Mena en el cine Gaviola de esa localidad.

Los padres de familia elevaron su más enérgica protesta porque en

**Dos Golpeados en Accidente Tránsito**

Un oficial del Ejército y un civil resultaron con golpes de considerable magnitud ayer por la mañana al chocar sus automóviles sobre la calle "Dr. Manuel Enrique Araujo" y calle La Reforma, de esta capital.

Testigos del accidente dijeron que el vehículo del teniente Manuel Delgado no respetó el

—Favor pase a la página 33.

la primera semana del año escolar, los estudiantes ya perdieron su primer día de clases, lo que indica que en los días que faltan para las elecciones presidenciales los agitadores del partido oficial van a seguir ocupando los locales de las escuelas y manipulando a los maestros para que asistan a las concentraciones, según dijeron.

Directores de escuelas ocupando los locales de las escuelas y manipulando a los maestros para que asistan a las concentraciones, según dijeron.

—Favor pase a la página 33.

**Audrey Hepburn Instituye Premio Nacional Periodismo**

La actriz europea Audrey Hepburn exhortó al gremio nacional de periodistas a cumplir "con la misión de informar al mundo y de contribuir a salvar vidas, lograr la paz y, princ-

palmente, dar a los niños el derecho que tienen a la salud, la ternura y la vida".

—Favor pase a la página 79.

**INAZUCAR Paga a Cañeros con Cheques sin Fondos**

Mientras gasta miles de colonos en una campaña estéril, el estatal INAZUCAR está cancelando a los cañeros en el ingenio El Angel con cheques sin fondos, denuncian los afectados.

Los cañeros muestra-

ron en la Redacción de EL DIARIO DE HOY cheques devueltos por el Banco Financiero S.A., en el que se agrega una nota justificando por qué no se puede

—Favor pase a la página 17.

**Refugiados Denuncian Represión de Ortega**

LA UNION. (Por Ismael Beltrán S., Especial para EL DIARIO DE HOY). Centenares de refugiados nicaragüenses que a diario llegan exhaustos y hambrientos a estas playas, huyendo del marxismo, denuncian la represión desatada por el régimen sandinista de Daniel Ortega.

Numerosas familias han perdido a algunos de sus miembros al tratar de cruzar el "Puente de la Libertad" como han dado en llamarle al golfo de Fonseca.

Uno de los casos más trágicos y recientes es el de la familia del señor Rogello Aristides Lara, de 34 años, que con su esposa, sus cinco hijos, su suegra y otros familiares que cruzaban el golfo en una pequeña lancha y naufragaron, muriendo varios de ellos como lo narra el mismo Sr. Lara.

Don Rogelio es electricista, industrial y mecánico. En 1984 se afilió al Partido Conservador de Nicaragua y desde entonces él y su familia fueron víctimas de una represión y hostigamiento constante por los sandinistas, la cual intensificó en 1985.

En 1987 fueron encarcelados dos de sus hermanos y ocho días después él fue sacado de su casa por hombres armados. Fue encarcelado pero gracias a las gestiones de su



**TRAGEDIA EN EL GOLFO.** Don Rogello Aristides Lara, su esposa, otro refugiado y los cadáveres de cuatro de los niños ahogados cuando trataban de cruzar el Golfo de Fonseca en busca de la libertad. Centenares de refugiados denuncian la represión del régimen sandinista.

partido y la familia fue liberado en junio del siguiente año no sin antes ser cruelmente torturado por el hecho de pertenecer a un

—Favor pase a la página 53.



**SOBREVIVIENTES.** Don Rogello y familia, sobrevivientes de la tragedia del 2 de diciembre del año pasado cuando huían del régimen sandinista de Daniel Ortega.